
 

 

 

Επιμεριζηική ιδιόηηηα ηοσ πολλαπλαζιαζμού 

Ο Νικόλαπ δεμ θρμάηαι ηξρπ πίμακεπ πξλλαπλαζιαζμξύ. Η Δαμάη ποξζπαθεί μα ηξρ δείνει έμα 

κόλπξ για μα βοίζκει εύκξλα ηιπ μαθημαηικέπ ποξηάζειπ πξλλαπλαζιαζμξύ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Μπορείς μα δοκιμάζεις κι εζύ μα βρεις ηο γιμόμεμο ηωμ πιο κάηω 

πολλαπλαζιαζμώμ τρηζιμοποιώμηας 2 γμωζηές ζοσ μαθημαηικές προηάζεις 

πολλαπλαζιαζμού;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _____________________________________ Τάξη: ________ 

Πόζα κάμει  

7 Χ 8 ; 
Σκέσξρ 5 X 8 = 

και      2 Χ 8 = 

9 X 7 =  

 

 

 

7 X 6 =  

 

 

 

 

6 X 8 =  

 

 

 

 

8 X 8 =  

 

 

 

6 X 6 =  

 

 

 

9 X 9 =  

 

 

 

8 X 9 =  

 

 

 

7 X 7 =  

 

 

 



2. Προζπάθηζε ηώρα μα σπολογίζεις όζο πιο γρήγορα μπορείς: 

6 Χ3 =                              6 Χ 9 =                        6 ÷ 3 =                           56 ÷ 9 = 

5 Χ 7 =                            7 Χ 3 =                         15 ÷ 3 =                         36 ÷ 4 = 

4 Χ 4 =                            5 Χ 5 =                         42 ÷ 6 =                         64 ÷ 8 = 

4 Χ 8 =                            6 Χ 5 =                         72 ÷ 9 =                         49 ÷ 7 = 

8 Χ 3 =                            7 Χ 5 =                         35 ÷ 5=                          16 ÷ 4 = 

4 Χ 7 =                           8 Χ 8 =                          20 ÷ 5 =                         28 ÷ 7 = 

6 Χ 4 =                           7 Χ 7 =                          18 ÷ 9 =                          16 ÷ 2 = 

10 Χ 9 =                         3 Χ 4 =                          50 ÷ 10 =                         81 ÷ 9 = 

 6Χ 6 =                          8 Χ 7 =                           63÷ 9 =                           18 ÷ 3 = 

 

3. Λύζε ηα προβλήμαηα ποσ ακολοσθούμ: 

Α) Η Ιτάμμα θα πεοάζει 3 βδξμάδεπ ζηξ ςτοιό ηηπ γιαγιάπ ηηπ ηξ καλξκαίοι. Πόζεπ μέοεπ θα 

βοίζκεηαι εκεί; 

Μαθημαηική ποόηαζη:__________________________________________________ 

Απάμηηζη: __________________________________________________________ 

Β) Ο κύοιξπ Χοιζηόθξοξπ, ξ δάζκαλόπ μαπ, μξίοαζε 40 καοηελίηζεπ με ποξβλήμαηα ζε 8 

ξμάδεπ. Πόζεπ καοηελίηζεπ πήοε κάθε ξμάδα; 

Μαθημαηική ποόηαζη:__________________________________________________ 

Απάμηηζη: __________________________________________________________ 


